



成功的路千万条,每条都铺满艰辛和残酷。我们正青春,我们有梦想,追梦的路上我们从不认输。

在文登胶东文化街创立无限潜力街舞团的小志,用舞步释放青春与活力,用激情成就梦想,走出了一条不凡的创业之路。

1997年出生的小志接触街舞是在上高中的时候,当年,他参加了学校的街舞社团并一发不可收拾地迷上了街舞。业余时间,他加入威海一个职业街舞团队,一门心思地学习钻研街舞,通过录视频、做笔记、写心得,反复地看、仔细地琢磨,很快成为团队的骨干。没有太好的训练条件,他就在家里照着镜子一遍又一遍地练,光是一个律动就练了半年多。长满老茧的双手,就是他练舞留下的印记。

为了拓展自己的视野,2016年,他只身来到江苏,参加在那里举行的全国最大的街舞比赛——炸舞阵线,虽然没有得到什么名次,却在那里感受到每一位舞者的热情,并结识了中国最强团队STO,拜师全国Powermore(大技巧)冠军、世界总决赛四强、荷兰WBC中

国冠军获得者波子。在那段求学的过程中他也曾流下了泪水,也曾怀疑过自己的选择,但是他咬牙坚持了下来,并迅速成长成熟起来。2017年,他参加“乳山市街舞大赛”获得亚军;2018年参加“威海市第七届街舞大赛”获得亚军;2018年5月,他的团队在“山东省街舞大赛”所有参赛的90组选手中,成功进入32强。

小有成就后,小志看到本地的一些孩子跳街舞时,把街舞当成做秀的工具,而很多家长在接受街舞潮流方面的资讯也会相对滞后,没有给孩子找到一个专业的学习街舞的机构。为了让更多的喜欢街舞的孩子避免走入学习街舞的误区,小志决定要在本地办一个街舞培训班,他要用心去教街舞,要让喜爱街舞的青少年接受正规的街舞文化。

在酝酿自己的创业蓝图时,小志遭到了父母的反对,他们认为把街舞当成个人爱好可以,要把它当成职业是行不通的。为了坚持自己的梦想,小志在没有创业启动资金的情况下,一人打好几份工赚钱,送外卖、跑快递、发传单……,他还在一家舞蹈培训机构代课,将

自己所学的知识应用,同时也吸收到了大量丰富的教学经验。那段时间,为了省钱,喝个奶茶在小志看来都是一件奢侈的事。经过几个月的努力,小志攒足了两万块钱。2018年12月,小志在市区的胶东文化街创立了自己的工作室——无限潜力街舞团,并取得了中国舞蹈家协会街舞委员会颁发的考级单位的资质。

对街舞从喜欢到信仰,到成为职业和终身奋斗的目标,街舞给小志带来了无限地欣喜与感慨。每天晚上,他骑着电动车,带着三角广告展示牌,背着一个装有护具、便携式音响、帽子的书包,来到市中广场、电影院门口练习,久而久之,跳广场舞的阿姨便和他熟悉起来,不仅成为了他的粉丝,还将自己的孙儿送来给他当学生。对于青少年街舞的培训,在小志看来:学习街舞,可以磨练和提高青少年的审美、情商,以及各种能力,对孩子的成长是无价的财富。小志尤其重视孩子基本功的训练,他会跟学生们一起练习,往往一个学生不合格,全体都要重来。小志认为:每个街舞舞者常年月累地练习基本功会通过个人“solo”展现出来。

小志: 用街舞绘制梦想

文/志广

而街舞的成品舞也不是大家想象的那么简单,能把成品舞跳好的舞者的基本功一定不会太差,因为街舞成品舞的每个动作都会有相应的难点,要有律动、有控制、需要爆发力度、节奏点,只有基本功扎实了才能跳出有灵魂的成品舞。“刚开始练习基本功时,有的学生会哭

鼻子,要放弃训练,但是看到我和其他的同学都在认真地练习,也就擦擦眼泪重新投入到训练中来,而这种永不言弃的精神,将对他今后的人生路会有很大的益处。因为这就是这么一路走过来的。”小志踌躇满志地说道。

如今,小志的几个学生已经慢慢地找到了跳街舞的感觉,他们在每一个动作突破中,在每一个自己创造的动作里,都会随着音乐的旋律跳出童年的快乐。

追随心中街舞的梦想,小志一直在路上。他要继续用街舞舞出自己绚烂的青春,让街舞带给更多人美的享受和心灵的慰藉。他还要更加努力地去做好街舞的传播者,让街舞及街舞文化在文登大地上越走越好。



毕业生常见档案问题详解

如何找到自己的人事档案?
答:高校毕业生可以通过原来的就读学校的就业指导中心,查询人事档案的派遣地。一般是生源地所在的公共就业和人才服务机构。

人事档案丢了怎么办?
答:找不到自己的人事档案,可和户口所在地的人力资源公共服务中心、街道办事处联系查找;如果没有,可和参加工作前的最后一个学校的相关部门联系。

档案可以自己保管么?
答:档案不可以自己保管,更不可以私自拆封。如果个别学校将人事档案交给本人转递,毕业生必须尽快将密封的档案交给

就业单位,不能“私拆”和“私藏”。否则无法证明材料的真实性。

没找到工作,档案能在学校存多久?
答:如果暂时没有找到合适的工作单位,档案通常在学校可以保存2年。如果毕业后选择自谋职业、自主创业或灵活就业,需要把户籍信息提供给学校,学校会将档案转递到户籍所在地区的人力资源服务机构,之后可以去办理个人委托存档。

毕业以后去留学,档案怎么办?
答:毕业后赴国外或境外攻读学位的同学有两种途径保存档案。一是由学校将档案转至户籍所在地的人力资源公共

服务机构,之后办理个人存档手续。另一途径是咨询教育部留学服务中心,办理档案委托保管。

毕业生去机关、事业单位、国有企业就业或应征入伍,档案如何处理?
答:高校毕业生到具有档案管理权限的机关、事业单位、国有企业就业的,由单位直接接收、管理档案。应征入伍的毕业生,档案需移交到所在部队。

毕业生到私企、外企就业,档案如何处置?
答:可以由各地公共就业和人才服务机构负责提供档案管理等人事代理服务。

通讯员 郑伟

毕业了,别落下我哦!

有句话说,大学毕业最叫人凌乱的事儿,就是搞不定档案和户口。档案这个词,你可能从小听到大,但却说不清楚它到底是什么。又逢一年毕业时,你可曾想过,大学毕业后,我的档案怎么办?这神秘而又重要的档案,在大学毕业后愈发重要了。

什么是档案?毕业生档案就是学生毕业前家庭情况、学习成绩、政治思想表现、身体状况的文字记载材料,是用人单位选拔、聘用毕业生的重要依据。在校时叫学籍档案,毕业后叫人事档案。总的来说,它是个人经历的记录,也是人事管理的服务和依据。

档案里面都有啥?有高校毕业生登记表、学习成绩单、在校期间的一切奖惩材料、入党志愿书、毕业离校前的体检表、毕业生报到通知书等。

档案有什么用?工作调动、工龄认定、考研、社保办理、公务员招考、住房补贴发放、职称评审、入党、考资格证、办理退休等……

通讯员 唐艺娟

不幸遇车祸 幸运遇民警

本报文登6月26日讯(通讯员 于波) 6月20日下午临近下班时间,一位面色焦虑、双眼通红地年轻男子行色匆匆的来到文登分局出入境接待大厅,张口就向民警询问如何加急办理护照。

原来,这位男子的母亲是一位单身母亲,十几年前为了养家糊口,只身前往美国打工,供养在外求学的儿子,这么多年一直未回国。现国内的儿子已成家立业,孙子也已牙牙学语,想到自己年事已高,体力不支,终于决定辞去工作回到国内享受天伦之乐。谁知天有不测风云,在最后一天下班的途中,其驾驶的助力车被一辆疾驰而过的轿车撞出好远,她本人也躺在医院昏迷不醒。得知为了自己辛苦一生的母亲出了车祸,这名男子希望能够以最快的速度办理护照,尽快前往美国照顾母亲。

得知此情况后,大队领导高度重视,决定为其开通急事急办绿色通道。民警为他端上热开水,并指导他填好表格、复印资料,做好办证准备,仅十分钟就将他的护照申请受理完毕;同时迅速报请上级领导,经过省、市、区三级公安出入境管理部门联动,第二天他就拿到了护照。还记得他拿到护照的时候特别激动:“幸好有你们,不然我真的不知道该怎么办,真的谢谢你们!”

十项视功能检查,全免费

为了积极宣导建立良好的生活学习环境和用眼习惯,让用眼不健康的孩子能够得到及时纠正和训练,文登区妇幼视光中心暑期倾情推出视力康复免费体验一周的活动,3D、4D训练、综合训练等十项视功能检查全部免费,并有资深的眼科专家现场坐诊。

据了解,妇幼视光中心是一家专业矫治弱视、近视、散光、斜视的眼视光中心,专业的斜视弱视及小儿眼科专家为核心团队,引进了全自动综合验光仪、日本尼德克电脑验光仪、裂隙灯、眼底镜、四孔灯、立体视检查本、三棱镜等一系列专业检查设备及3D多媒体综合训练、4D多媒体弱视训练、离子导入、同视机、八通道、舒目镜、增视仪、中药灸疗等先进的矫治训练项目,文登的患儿在家门口就能得到最好的治疗和防控。

妇幼视光中心

视力康复**免费体验一周**
3D、4D训练、综合训练
十项视功能检查

专业矫治弱视、近视、散光、斜视
预约专车接送 眼科专家坐诊

电话: 8450997 地址: 文登妇幼保健院通和路2号